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OGGETTO:             INTERROGAZIONE

 

                                                                  

 

Da anni si registrano disagi in via Saletta, una via sita nel territorio del Comune di Ferrara, che da Corlo conduce 

all'omonima frazione in territorio copparese, all'altezza del borgo Turola.

 

Da anni, in corrispondenza di una curva, si è formata una gros

pochi centimetri dalla mezzeria. La situazione pericolosa per la sicurezza stradale, già segnalata ripetutamente dai 

residenti, e recentemente riportata da “La Nuova Ferrara” il 13/07/2023,  non è mai 

dall'amministrazione comunale, a parte il posizionamento di un paio di cartelli in prossimità del cedimento 

dell'asfalto. 

 

Inoltre, il tratto interessato è particolarmente pericoloso per chi lo percorre, in quanto la presenza di una s

vistosa impedisce la visibilità dei veicoli che arrivano dalla parte opposta. I residenti si sono sentiti esclusi e 

inascoltati dall'amministrazione, poiché le loro segnalazioni sono state ignorate e nessun intervento significativo è 

stato intrapreso per risolvere la situazione.

 

                                                             

 

 

Sarebbe necessario intervenire urgentemente per risolvere questi problemi e garantire la sicurezza degli 

automobilisti e dei pedoni che utilizzano 

queste segnalazioni e adottare misure adeguate per riparare l'asfalto, migliorare la visibilità lungo la strada e 

consentire ai residenti di accedere alla via senza difficoltà. Solo così s

garantire un viaggio sicuro a tutti coloro che percorreranno questa strada.

 

Per quanto esposto in premessa, la sottoscritta Anna Ferraresi, in veste di Consigliera Comunale appartenente al 

Gruppo Misto, alla luce della scarsa attenzione e volontà dimostrata fino ad oggi, considerando che il problema è 

emerso già nel 2020 

 

 

                                      INTERROGA l'Assessore competente per conoscere 

 

le tempistiche previste per un intervento mirato a 
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PG 77/23 dal registro di protocollo 

                                                                                                           Al Sig. Sindaco Comune di Ferrara

                                                                                    e p.c. Al Presidente Consiglio Comunale di Ferrara

INTERROGAZIONE – Sicurezza stradale – via Saletta - Corlo 

                                                                   Premessa 

Da anni si registrano disagi in via Saletta, una via sita nel territorio del Comune di Ferrara, che da Corlo conduce 

all'omonima frazione in territorio copparese, all'altezza del borgo Turola. 

Da anni, in corrispondenza di una curva, si è formata una grossa buca, con un tratto di asfalto che ha ceduto fino a 

pochi centimetri dalla mezzeria. La situazione pericolosa per la sicurezza stradale, già segnalata ripetutamente dai 

residenti, e recentemente riportata da “La Nuova Ferrara” il 13/07/2023,  non è mai 

dall'amministrazione comunale, a parte il posizionamento di un paio di cartelli in prossimità del cedimento 

Inoltre, il tratto interessato è particolarmente pericoloso per chi lo percorre, in quanto la presenza di una s

vistosa impedisce la visibilità dei veicoli che arrivano dalla parte opposta. I residenti si sono sentiti esclusi e 

inascoltati dall'amministrazione, poiché le loro segnalazioni sono state ignorate e nessun intervento significativo è 

per risolvere la situazione. 

Considerazioni  

Sarebbe necessario intervenire urgentemente per risolvere questi problemi e garantire la sicurezza degli 

automobilisti e dei pedoni che utilizzano via Saletta. L'amministrazione comunale dovrebbe prendere sul serio 

queste segnalazioni e adottare misure adeguate per riparare l'asfalto, migliorare la visibilità lungo la strada e 

consentire ai residenti di accedere alla via senza difficoltà. Solo così si potranno evitare potenziali incidenti e 

garantire un viaggio sicuro a tutti coloro che percorreranno questa strada. 

Per quanto esposto in premessa, la sottoscritta Anna Ferraresi, in veste di Consigliera Comunale appartenente al 

della scarsa attenzione e volontà dimostrata fino ad oggi, considerando che il problema è 

NTERROGA l'Assessore competente per conoscere  

le tempistiche previste per un intervento mirato a mettere in sicurezza la tratta specifica della via Saletta 

  

Ferrara 17 luglio 2023 

Al Sig. Sindaco Comune di Ferrara 

Comunale di Ferrara 

Da anni si registrano disagi in via Saletta, una via sita nel territorio del Comune di Ferrara, che da Corlo conduce 

sa buca, con un tratto di asfalto che ha ceduto fino a 

pochi centimetri dalla mezzeria. La situazione pericolosa per la sicurezza stradale, già segnalata ripetutamente dai 

residenti, e recentemente riportata da “La Nuova Ferrara” il 13/07/2023,  non è mai stata presa in carico 

dall'amministrazione comunale, a parte il posizionamento di un paio di cartelli in prossimità del cedimento 

Inoltre, il tratto interessato è particolarmente pericoloso per chi lo percorre, in quanto la presenza di una siepe 

vistosa impedisce la visibilità dei veicoli che arrivano dalla parte opposta. I residenti si sono sentiti esclusi e 

inascoltati dall'amministrazione, poiché le loro segnalazioni sono state ignorate e nessun intervento significativo è 

Sarebbe necessario intervenire urgentemente per risolvere questi problemi e garantire la sicurezza degli 

via Saletta. L'amministrazione comunale dovrebbe prendere sul serio 

queste segnalazioni e adottare misure adeguate per riparare l'asfalto, migliorare la visibilità lungo la strada e 

i potranno evitare potenziali incidenti e 

Per quanto esposto in premessa, la sottoscritta Anna Ferraresi, in veste di Consigliera Comunale appartenente al 

della scarsa attenzione e volontà dimostrata fino ad oggi, considerando che il problema è 

mettere in sicurezza la tratta specifica della via Saletta  
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Anna Ferraresi 

Consigliera Comunale 

Gruppo Misto 
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